

வணிக தொடர்ச்சி மேலாண்மை – அறிக்கை

அச்ச வங்கியின் பார்வை இருக்க வேண்டும் விருப்பமான நிதி தீர்வுகள் சிறந்த வழங்குநர் உள்ளே வாடிக்கையாளர் விநியோகம் நுண்ணறிவு, அதிகாரம் பெற்ற பணியாளர்கள் மற்றும் தொழில்நுட்பத்தின் புத்திசாலித்தனமான பயன்பாடு. எப்பொழுதும் தடையில்லா சேவைகளை வழங்க வங்கி உறுதியூண்டுள்ளது மற்றும் எங்கள் வாடிக்கையாளர்களின் நம்பிக்கை நிலைகளை பராமரிக்க அனைத்து முயற்சிகளையும் மேற்கொள்ளும் .

ஆக்சிஸ் வங்கி ஒரு வலுவான மற்றும் நன்கு வரையறுக்கப்பட்ட வணிகத் தொடர்ச்சி மேலாண்மை (BCM) மாதிரியைக் கொண்டுள்ளது. இந்தத் திட்டம் ரிசர்வ் வங்கி வழங்கிய வழிகாட்டுதல்கள் மற்றும் உலகளாவிய சிறந்த நடைமுறைகளுக்கு ஏற்ப உள்ளது.

தி வங்கி உள்ளது ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது அமூன்று முனையுடையது அணுகுமுறை போது வளரும் தி BCM என கொடுக்கப்பட்டது கீழே:

- குழு குறிப்பிட்ட திட்டங்கள் க்கான தொடர்ச்சி இன் வணிக மற்றும் செயல்பாடுகள்
- பேரழிவு மீட்பு திட்டங்கள் க்கான மீட்பு இன் தகவல் தொழில்நுட்பம் அமைப்புகள், தகவல்கள் காப்பு மற்றும் நெட்வொர்க்குகள்
- வாடிக்கையாளர்கள் /ஊழியர்களுக்கு ஏற்படும் குறிப்பிடத்தக்க இடையூறுகள் மற்றும் வங்கியின் சொத்துக்களுக்கு ஏற்படும் சேதத்தின் தாக்கத்தை நிவர்த்தி செய்யும் அவசரகால பதிலளிப்பு நடைமுறைகள்

தொடர்ச்சித் திட்டம், வங்கிக்குள் செயல்படுத்தப்படும் முக்கியமான செயல்பாடுகளை மீட்டெடுக்க உதவுகிறது, இதன் மூலம் வங்கி தனது வணிகத்தில் நிதி, ஒழுங்குமுறை, வாடிக்கையாளர் அல்லது நற்பெயர் தாக்கத்தை குறைக்க அனுமதிக்கிறது. வங்கியின் வணிகத் தொடர்ச்சி அலுவலகம், வங்கியின் வணிகத் தொடர்ச்சிக்கான ஆயத்தத்தை வலுப்படுத்துவதில் தொடர்ந்து செயல்படுகிறது .

குறிப்பிடத்தக்க இடையூறு அல்லது பேரழிவிற்குப் பிறகு, வழக்கமான சேனல்கள் மூலம் எங்களைத் தொடர்பு கொள்ள முடியாவிட்டால், எங்கள் அழைப்பு மையங்களைத் தொடர்பு கொள்ளவும். உங்கள் நகரத்தில் உள்ள அழைப்பு மையத்திற்கான தொடர்பு எண் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள இணைப்பிலிருந்து கிடைக்கிறது: <https://www.axisbank.com/contact-us>

எங்கள் கால் சென்டர் மூலம் எங்களை தொடர்பு கொள்ள முடியாவிட்டால், www.axisbank.com என்ற இணையதளத்திற்குச் சென்று உங்கள் சேவை கோரிக்கைகளை எங்களுக்கு அனுப்பலாம்/பதிவு செய்யலாம்.

மறுப்புகள்:

ஆக்சிஸ் வங்கியின் BCM ஆனது, பல்வேறு வங்கிச் செயல்பாடுகளுடன் ஒப்புக் கொள்ளப்பட்டபடி, இடையூறுகளின் தாக்கத்தைத் தணிக்கவும், வணிக நடவடிக்கைகளை மீண்டும் தொடங்கவும் உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. தேவைப்படும் போதெல்லாம் நடவடிக்கைகளுக்கு முன்னுரிமை அளிப்பதற்கான திட்டத்தில் மீட்பு நேரக் கோடுகள் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளன. கட்டுப்பாட்டுக்கு அப்பாற்பட்ட பல்வேறு வெளிப்புற காரணிகளால் உண்மையான மீட்பு நேரக் கோடுகள் வேறுபடலாம்.

தி BCM முடியும் இரு மாற்றியமைக்கப்பட்டது இல்லாமல் முன் அறிவிப்பு.